

ДАНАС У МАНАСТИРУ БЛАГОВЕШТЕЊЕ

# ПОЧИЊУ, ДРУГИ ПО РЕДУ, “ДАНИ ПАТРИЈАРХА ПАВЛА”

- Свечано отварање манифестације у манастиру Благовештење кабларско, након чега следе изложба дрворезбарске колније “Крст патријарха Павла”, додела награда за најлепши рад и појање хора „Слово љубве”. - У недељу, 6. октобра, у Чачку гостује хор свештеника митрополије Санкт Петербурга. - Завршна свечаност манифестације биће одржана 2. октобра у градском Дому културе

Град Чачак ће од данас до 2. новембра бити по други пут домаћин манифестације „Дани патријарха Павла”, која је осмишљена у част једног од најпосвећенијих пастира које је имала Српска православна црква. Манифестацију ће данас свечано отворити градоначелник Чачка Милун Тодоровић на трему манастира Благовештење на Каблару, где је патријарх Павле сваке године разговарао са верним народом и то по две седмице око Петровдана. Покровитељи манифестације су Град и Туристичка организација Чачка. Програмске активности ове велике духовне манифестације се завршавају почетком новембра у чачанском Дому културе.

На конференцији за новинаре, специјално организованој поводом “Дана патријарха Павла”, заменица градоначелника Чачка Милица Дачић је нагласила да се ове године навршава десет лета од упокојења блаженопочившег патријарха српскога, светитеља и монаха који је био омиљен не само међу верницима, већ и у читавом српском народу, чији је духовни вођа у правом смислу речи и био.

- Посебно смо срећни што је животни пут патријарха Павла везан за наше велике

духовне центре - манастире Тројице, Вујан и Благовештење, где се и замонашио. У манастиру Вујан чува се изрезбарени крст, који је управо изрезбарио тадашњи испосник Павле и заиста нас та духовна величина обавезује да наставимо његовим путем и да као Град увек помажемо ову манифестацију - рекла је заменица градоначелника.

Проф. др Драго Милошевић, по чијој је замисли иначе и настајала ова јединствена манифестација, говорио је надахнуто о животу и делу патријарха Павла.

- Гојко Стојчевић је рођен у Кућанцима у Славонији, а патријарх Павле у селима око Чачка, у Прислоници где се искушавао у манастиру Вујан, и у Овчарско - кабларској клисури, најпре у храму Свете Тројице, па у Благовештењу на Каблару, где се замонашио - истакао је Милошевић.

“Дани патријарха Павла” су почели светом архијерејском литургијом у Благовештењу, коју је јутрос у осам сати служило свештенство Чачанске цркве, уз саслужење свештеника из огранака манифестације Кућанаца, Гацког, Никшића и Призрена. Градоначелнику Чачка Милуну Тодоровићу припала је част да отвори манифестацију, након чега ће уследити изложба дрворезбар-



ске колније “Крст патријарха Павла”, додела награда за најлепши рад и појање хора „Слово љубве”. Како је навео проф. др Милошевић, манифестацији ће присуствовати прота Драган Гаћеша из Славоније и свештеник из Никшића.

За 6. октобар, у 18. сати, заказан је целовечерњи концерт чувеног руског хора од 23 свештеника из митрополије Санкт Петербурга, који ће дати посебан печат овогодишњим “Данима патријарха Павла”. Концерт ће бити одржан у дворани Дома културе у Чачку. Завршна свечаност ће бити

уприличена 2. новембра, такође у Дому културе, уз концерт хора „Преподобни Рафаило Банатски” из Зрењанина и изложбу 33 портрета патријарха Павла, који су данас у поседу културних установа у Младеновцу и Београду.

Домаћини манифестације су упутили позив патријарху српском Иринеју да присуствује “Данима патријарха Павла”.

Иначе, патријарх српски Павле био је 44. врховни поглавар Српске православне цркве, од 1990. до 2009. године.

В. С.